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令和２年第１３回弘前市教育委員会会議録 

日時 令和２年８月３１日（月） 

午後１時 

場所 岩木庁舎２階 会議室３ 

◇議事日程 

１ 定足数確認 

２ 開会宣告 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会期の決定 

５ 議案の審議 

議案第２５号 弘前市立図書館協議会委員の任命について 

議案第２６号 教育財産の取得申出について 

議案第２７号 教育財産の取得申出について 

６ 臨時代理の報告 

報告第８号 臨時代理の報告について 

     （令和２年度教育費補正予算案に対する意見申出について） 

７ 閉会宣告 

 

◇付議事件 

議事日程に同じ 

 

◇出席委員 

１番 吉田 健 委員、３番 日景 弥生 委員、４番 村谷 要 委員 

 

◇欠席委員 

２番 柿﨑 良樹 委員、５番 高木 恵美子 委員 

 

◇説明のため出席した者の職氏名 

教育部長 鳴海 誠、学校教育推進監兼教育センター所長 三上 文章、 

教育総務課長 三上 善仁、学校整備課長 高山 知己、学務健康課長 菅野 洋、

学校指導課長 横山 晴彦、生涯学習課長 柳田 尚美、 

博物館長兼高岡の森弘前藩歴史館長 成田 正彦、文化財課長 小山内 一仁 

 

◇出席事務局職員 

教育総務課長補佐兼総務係長 古川 学 

 

午後１時 開会 
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○教育長（吉田 健） 令和２年第１３回弘前市教育委員会会議を開会いたします。た

だいまの出席者数は３名で定足数に達しておりますので、直ちに会議を開きます。 

会議録署名者に３番日景 弥生委員と４番村谷 要委員を指名いたします。 

会期は本日１日としたいと思いますがいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認め、会期は本日１日といたします。 

本日の案件は、議案が３件と報告が１件となっております。報告第８号は、令和２

年度補正予算の成立過程における案件であることから、弘前市教育委員会会議規則第

１２条第１項ただし書きの規定に基づき、これを公開しないこととしたいと思います

が、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認め、報告第８号は非公開で審議することとい

たします。 

 

・議案第２５号 

○教育長（吉田 健） 議案第２５号 弘前市立図書館協議会委員の任命について、事務

局から説明をお願いします。 

○生涯学習課長（柳田 尚美） 議案第２５号、弘前市立図書館協議会委員の任命につい

て説明いたします。提案理由は、弘前市立図書館協議会委員の任期満了に伴い、図書

館法第１５条の規定に基づき新たに委員を任命しようとするものです。 

 図書館協議会委員の定数及び任期につきましては条例に定めがあり、定数は１０人

以内、任期は２年としておりまして、７月２２日に開催しております教育委員会会議

におきまして、学校教育および社会教育関係者、家庭教育関係者、学識経験者の各区

分の委員につきましては決定済みであります。 

 今回議案として提出しております公募委員は、資料のとおりでありまして、応募の

確認、審査委員会での審査を終えた２名について任命しようとするものです。説明は

以上です。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対して、ご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） 議案第２５号を可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第２５号は可決されま

した。 

 

・議案第２６号 

○教育長（吉田 健） 議案第２６号 教育財産の取得申出について事務局から説明をお

願いします。 

○学務健康課長（菅野 洋） 議案第２６号 教育財産の取得申出についてご説明します。
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本議案は、教育財産の取得について市長に申出するものであり、提案理由は、小・中

学校で使用する暖房器具を老朽化に伴い更新しようとするものです。取得する財産は

ＦＦ式ストーブ１２７台で、取得金額は２千６０万５千２百円を予定しております。 

 小・中学校の暖房器具は計画的に更新しておりますが、物によっては状態の悪いも

のもあり緊急的に更新が必要となる場合もあります。今回小・中学校からは１４０台

の更新希望がありましたが、今回の更新を見送ったものもありまして、予算内に収ま

る１２７台を更新することとしたものです。説明は以上です。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対してご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） それでは、議案第２６号を可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第２６号は可決されま

した。 

 

・議案第２７号 

○教育長（吉田 健） 議案第２７号 教育財産の取得申出について事務局から説明をお

願いします。 

○学務健康課長（菅野 洋） 議案第２７号 教育財産の取得申出についてご説明します。

本議案は、教育財産の取得について市長に申出するものであり、提案理由は、小・中

学校で使用する除雪機を老朽化に伴い更新しようとするものです。取得する財産は除

雪機６台で、取得金額は７９２万円を予定しております。説明は以上です。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対してご質問等ございませんか。 

○３番（日景弥生委員） 今の件の質問ではないのですが、学校内の除雪について確認さ

せてください。校内の敷地の除雪については学校で行うのか作業の分担についてお知

らせください。 

○教育部長（鳴海 誠） 学校では、敷地内の除雪は学校で行っており、校門の外の道路

は道路維持課が担当しています。しかし、校門から給食の搬入口までの通路部分につ

いては道路維持課に依頼しているものです。 

○教育長（吉田 健） ほかに、ご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） それでは、議案第２７号を可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第２７号は可決されま

した。 

 

・報告第８号 

○教育長（吉田 健） それでは、報告第８号の審議に入りますが、先ほど決定いたしま

したとおり、審議は非公開といたします。傍聴者がおりませんので報告第８号の審議
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に入ります。 

○教育長（吉田 健） 報告第８号 臨時代理の報告について、事務局からの説明をお願

いします。 

（非公開で審議 ― 原案どおり承認） 

 

○教育長（吉田 健） 以上で、本日の会議に付議された案件の審議はすべて終了いたし

ました。これをもちまして、令和２年第１３回弘前市教育委員会を閉会いたします。 

 

午後１時１５分閉会 

 

 

 

会議録作成者 

弘前市教育委員会 

教育総務課長補佐兼総務係長 古川 学 

 

 

弘前市教育委員会 

 

教育長   吉 田    健 

 

 

署名者   日 景  弥 生 

 

 

署名者   村 谷    要 

 


